

नारी समानता के अधिकार पर एक संगोष्ठी का आयोजन दिनांक 02 सितंबर, 2021 को किया गया

जनता कालेज, बकेवर, इटावा में मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्यक्रम श्रृंखला में आज दिनांक 02 सितंबर, 2021 को परामर्श सत्र एवं नारी समानता के अधिकार पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ मनोज कुमार यादव ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि आबादी की आधी शक्ति नारी है। तथा कहा की मातृशक्ति की ग्रहणी से लेकर अंतरिक्ष तक सहभागिता है फिर भी कहीं ना कहीं समाज में फैली कुरीतियों के कारण नारी शक्ति का शोषण हो रहा है उसी को जागरूक करने के लिए मिशन शक्ति कार्यक्रम चलाया जा रहा है। रोबर्स रेंजर्स प्रभारी एवं कीड़ा अधीक्षक डॉ ज्योति भदौरिया ने मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्य योजना को प्रस्तुत किया। जिसमें छात्राओं के लिए व्यायाम, योग, मार्शल आर्ट, महिला सुरक्षा हेतु संचालित सरकारी योजनाओं का प्रसार तथा चुप्पी तोड़ो खुल कर बोलो जैसे सामाजिक मुद्दों पर विचारों को साझा किया। संगोष्ठी के विशिष्ट अतिथि डॉ एम पी सिंह जी ने सभी छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की मातृशक्ति हमारी आधी शक्ति है जिसके सम्मान व स्वाभिमान के लिए आज हम सब मिलकर सबको जागरूक करेंगे। उन्होंने बताया की आजादी के बाद ही नारी सशक्तिकरण के लिए कई कानून बनाए गए जिनमें हिंदू एक्ट, हिंदू उत्तराधिकार अधिनियम, दहेज प्रथा निवारक अधिनियम, समान पारिश्रमिक एक्ट एवं पंचायतों में महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ पीके राजपूत जी ने मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताते हुए साइबर क्राइम, बालिका सुरक्षा पर अपने विचारों से छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। राष्ट्रीय कैडेट कोर के प्रभारी श्री ब्रह्मानंद जी ने बालिका स्वास्थ्य क्लब के बारे में बताया तथा पोषण जागरूकता पर छात्र-छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। कार्यक्रम के अंत में श्री ब्रह्मानंद जी ने सभी को धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में कॉलेज की छात्राएं, राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक व राष्ट्रीय कैडेट कोर के छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे।





जनता कालेज में 'नारी समानता के हक' पर हुई गोष्ठी

बकेवर (एसएनबी)। जनता कालेज, बकेवर, इटावा में मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्यक्रम श्रंखला में गुरुवार को परामर्श सत्र व नारी समानता के अधिकार पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया।

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मनोज कुमार यादव ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताया। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि आबादी की अर्ध शक्ति नारी है। यह कहा की मातृशक्ति की इच्छा से लेकर अंतरिक्ष तक सहभागिता है, फिर भी कहीं न कहीं समाज में फैली कुर्रितियों के कारण नारी शक्ति का शोषण हो रहा है उसी को जागरूक करने के लिए मिशन शक्ति कार्यक्रम चलाया जा रहा है। रोबर्स रेजर्स प्रभारी एवं कोडि अधीक्षक डॉ. ज्योति भदौरिया ने मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्य योजना प्रस्तुत किया। जिसमें छात्रों के व्यायाम, योग, मार्शल आर्ट, महिला सुरक्षा के लिए संचालित सरकारी योजनाओं का प्रसार तथा चुप्पी तोड़ने खुलकर बोली जैसे सामाजिक मुद्दों पर विचारों को स्वभा किया। संगोष्ठी के विशिष्ट अतिथि डॉ. एमपी सिंह ने



इटावा - जनता कालेज बकेवर में संगोष्ठी में मौजूद प्राचार्य एवं अन्य। फोटो - एसएनबी

सभी छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की मातृशक्ति हमारी आधी शक्ति है जिसके सम्मान व स्वाभिमान के लिए आज हम सब मिलकर सबको जागरूक करेंगे। उन्होंने काष्ठा की आजादी के बाद ही नारी सशक्तिकरण के लिए कई कानून बनाए गए जिनमें हिंदू एक्ट, हिंदू उत्तराधिकार अधिनियम, दहेज प्रथा निवारक अधिनियम, सम्मान पारिवारिक एक्ट, पंचायतों में महिलाओं को भागीदारी सुनिश्चित की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ पीके राजपूत

जोने मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताते हुए साइबर क्राइम, बालिका सुरक्षा पर अपने विचारों से छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। राष्ट्रीय कैडेट कोर के प्रभारी श्री ब्रह्मानंद जी ने बालिका स्वास्थ्य क्लब के बारे में काष्ठा तथा पोषण जागरूकता पर छात्र-छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। कार्यक्रम के अंत में ब्रह्मानंद ने सभी का धन्यवाद जताया। कार्यक्रम में कॉलेज की छात्राएं, राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक व राष्ट्रीय कैडेट कोर के छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे।

जनता कालेज में 'नारी समानता के हक' पर हुई गोष्ठी

बकेवर (एसएनबी)। जनता कालेज, बकेवर, इटावा में मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्यक्रम श्रंखला में गुरुवार को परामर्श सत्र व नारी समानता के अधिकार पर संगोष्ठी का आयोजन किया गया।

राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मनोज कुमार यादव ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताया। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि आबादी की आधी शक्ति नारी है। तथा कहा की मातृशक्ति की इच्छा से लेकर अंतरिक्ष तक सहभागिता है, फिर भी कहीं न कहीं समाज में फैली कुर्रितियों के कारण नारी शक्ति का शोषण हो रहा है उसी को जागरूक करने के लिए मिशन शक्ति कार्यक्रम चलाया जा रहा है। रोबर्स रेजर्स प्रभारी एवं कोडि अधीक्षक डॉ. ज्योति भदौरिया ने मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्य योजना प्रस्तुत किया। जिसमें छात्राओं के व्यायाम, योग, मार्शल आर्ट, महिला सुरक्षा के लिए संचालित सरकारी योजनाओं का प्रसार तथा चुप्पी तोड़ने खुलकर बोली जैसे सामाजिक मुद्दों पर विचारों को साक्षा किया। संगोष्ठी के विशिष्ट अतिथि डॉ. एमपी सिंह ने



इटावा - जनता कालेज बकेवर में संगोष्ठी में मौजूद प्राचार्य एवं अन्य। फोटो - एसएनबी

सभी छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की मातृशक्ति हमारी आधी शक्ति है जिसके सम्मान व स्वाभिमान के लिए आज हम सब मिलकर सबको जागरूक करेंगे। उन्होंने बताया की आजादी के बाद ही नारी सशक्तिकरण के लिए कई कानून बनाए गए जिनमें हिंदू एक्ट, हिंदू उत्तराधिकार अधिनियम, दहेज प्रथा निवारक अधिनियम, सम्मान पारिवारिक एक्ट, पंचायतों में महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ पीके राजपूत

जोने मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताते हुए साइबर क्राइम, बालिका सुरक्षा पर अपने विचारों से छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। राष्ट्रीय कैडेट कोर के प्रभारी श्री ब्रह्मानंद जी ने बालिका स्वास्थ्य क्लब के बारे में बताया तथा पोषण जागरूकता पर छात्र- छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। कार्यक्रम के अंत में ब्रह्मानंद ने सभी का धन्यवाद जताया। कार्यक्रम में कॉलेज की छात्राएं, राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक व राष्ट्रीय कैडेट कोर के छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे।

नारी समानता को लेकर आयोजित हुई गोष्ठी

बकेवर,इटावा। जनता कालेज, बकेवर, इटावा में मिशन शक्ति के तृतीय चरण की कार्यक्रम श्रंखला में गुरुवार को परामर्श सत्र एवं नारी समानता के अधिकार पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ मनोज कुमार यादव ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताया। उन्होंने छात्र- छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि आबादी की आधी शक्ति नारी है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ पीके राजपूत जीने मिशन शक्ति के उद्देश्यों के बारे में बताते हुए साइबर क्राइम, बालिका सुरक्षा पर अपने विचारों से छात्राओं का ज्ञान वर्धन किया। राष्ट्रीय कैडेट कोर के प्रभारी श्री ब्रह्मानंद जी ने सभी का धन्यवाद जताया। कार्यक्रम में कॉलेज की छात्राएं, राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक व राष्ट्रीय कैडेट कोर के छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे।



आयोजित गोष्ठी में भाग लेते प्रतिभागी।